
Q1.あなたの年代についておたずねします。次の中からお選びください。 Q6.施設内の設備・器具などの手入れについてはどうですか？

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 その他 無回答 満足 やや満足
どちらともい

えない
やや不満 不満 無回答

3 11 25 38 35 24 23 8 0 0 135 17 4 5 2 4 167

167

Q2.施設のご利用目的についておたずねします。次の中からお選びください。 Q7.施設内の設備・器具・備品などの使いやすさはいかがですか？

事業 サークル 講座 その他 満足 やや満足
どちらともい

えない
やや不満 不満 無回答

38 96 15 23 172 123 23 14 2 1 4 167

Q3.施設内の表示についていかがですか？ Q8.施設の開館時間はいかがですか？

わかり

やすい

どちらとも

いえない
わかりにくい 無回答

満足 やや満足

どちらともい

えない やや不満 不満 無回答

125 38 4 0 167 131 20 9 2 0 5 167

Q4.利用申し込みの手続き方法についていかがですか？ Q9.施設全般の運営についてはいかがですか？

わかり

やすい

どちらとも

いえない
わかりにくい 無回答 満足 やや満足

どちらともい

えない
やや不満 不満 無回答

93 69 1 4 167 114 30 16 1 0 6 167

Q10.施設で、やりたいこと・やってみたいことは何かありますか？

はい いいえ 無回答

Q5.職員の対応に満足していますか？ 19 136 12 167

満足 やや満足
どちらともい

えない
やや不満 不満 無回答

126 25 13 1 0 2 167
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満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答


